

Информация
о результатах проведения внешней проверки годового отчета об исполнении
бюджета Россошенского сельского поселения за 2014 год

Контрольно-счётной комиссией Краснозоренского района проведена внешняя проверка годового отчёта об исполнении бюджета Россошенского сельского поселения за 2014 год, по результатам которой выдано заключение от 9 апреля 2015 года № 23/15-з.

В заключении указано о том, что отчёт об исполнении бюджета Россошенского сельского поселения за 2014 год подготовлен в объёме, отвечающим требованиям действующего законодательства и представлен на внешнюю проверку в установленный срок.

Данные отчёта по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита бюджета за 2014 год основаны на показателях бюджетной отчётности муниципального образования Россошенское сельское поселение за 2014 год и рассматриваются как достоверные, объективные и документально подтвержденные.

Бюджет Россошенского сельского поселения в отчётном периоде исполнен с профицитом в сумме 663,2 тыс. рублей:

- по доходам – 9561,6 тыс.рублей, что составило 100,1% к утверждённым бюджетным назначениям;

- по расходам – 8898,5 тыс.рублей, что составило 93,1% к утверждённым бюджетным назначениям.

По результатам внешней проверки Контрольно-счётной комиссией Краснозоренского района даны рекомендации, выполнение которых позволит администрации Россошенского сельского поселения обеспечить исполнение требований Бюджетного кодекса РФ при исполнении бюджета поселения в 2015 году.

Заключение, подготовленное Контрольно-счётной комиссией Краснозоренского района по результатам внешней проверки, направлено в Россошенский сельский Совет народных депутатов и рекомендовано принять решение об утверждении отчёта об исполнении бюджета сельского поселения за 2014 год.

Председатель
Контрольно-счётной комиссии района

З.А.Сударикова